
Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
shire

EastWest&
Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
vatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

8072821642702771971061541821712418318052943957748049331736033531220899810272025Unweighted base

9682001802832731941011481801702338517649241156955350634438530428420310379882025Weighted base

5961081181881651354891119102158491373022743473863902472671471461116476621310Certain to vote    (10)
62%54%66%66%61%70%48%61%66%60%68%57%78%61%67%61%70%77%72%69%48%52%55%62%67%65%

92181619241581518172614163738476645332635232584103187(9)
10%9%9%7%9%8%7%10%10%10%11%16%9%7%9%8%12%9%10%7%12%8%12%8%10%9%

66261125131691710111763372542351621283127167069139(8)
7%13%6%9%5%8%9%11%6%6%7%8%2%8%6%7%6%3%6%7%10%9%8%7%7%7%

4411281361125763619152510891313179383169(7)
5%5%1%3%5%3%11%1%3%4%2%4%3%4%4%4%2%2%3%3%4%6%4%4%3%3%

196655-4*24511951277-4886191433(6)
2%3%3%2%2%-4%*1%2%2%1%*2%1%2%1%1%-1%3%3%3%2%1%2%

3814101315638654642412291611813211710513081(5)
4%7%6%5%5%3%3%5%3%3%2%7%2%5%3%5%3%2%2%3%7%6%5%5%3%4%

911-4---4*1-12-63*1--917411(4)
1%**-1%---2%*1%-**-1%1%**--3%*1%*1%

63-33-12*2*-372242342*36914(3)
1%1%-1%1%-1%1%*1%*-2%1%1%*1%*1%1%1%*1%1%1%1%

15-52332-3121-8347242941101122(2)
2%-3%1%1%1%2%-1%1%1%1%-2%1%1%1%*1%1%3%1%*1%1%1%

24-2-11122-1-4222-1251*8210(1)
*2%-1%-*1%1%1%1%-1%-1%1%**-*1%2%**1%**

46457131211510135152518341014615231514533487Certain not to vote (0)
5%2%3%2%5%6%11%3%5%7%2%1%3%5%4%6%2%3%2%4%8%5%7%5%3%4%

79916314724121517276125152138208721623943534614984603123342272121608408661705NET: 7-10
83%81%82%85%79%88%75%84%84%81%89%85%92%80%86%81%90%91%90%87%75%75%79%81%88%84%

6621171824678129117534164727189182835177748125NET: 4-6
7%10%9%6%9%3%6%6%6%5%5%9%3%7%4%8%5%4%2%5%9%12%9%7%5%6%
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Table 1
Q1. Thinking to the next general election on December 12th, on a scale of 0-10 where 0 is certain not to vote and 10 is certain to vote,
how likely is it that you would go out and vote?
Base: All respondents
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Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
shire

EastWest&
Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
vatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

9682001802832731941011481801702338517649241156955350634438530428420310379882025Weighted base

6911101319151681518839442541221814233920187756133NET: 0-3
7%5%6%5%7%8%16%5%8%11%3%3%5%9%6%7%4%4%4%6%13%7%9%7%6%7%

356611161372573119162061010109167431962Don't know
4%3%3%4%6%1%3%5%1%3%3%3%1%4%4%3%1%2%3%3%3%6%4%4%2%3%

8.598.488.778.908.538.777.588.808.578.349.108.819.198.458.868.489.109.289.198.887.848.168.318.568.898.72Mean

2.632.392.442.232.682.663.412.372.823.012.012.112.132.812.472.762.031.991.972.443.172.812.862.722.342.54Standard deviation
0.090.140.190.140.170.190.340.200.210.240.130.240.160.120.120.120.090.090.110.130.180.160.200.090.070.06Standard error

Page 2

Opinion Poll
ONLINE Fieldwork: 30th to 31st October 2019

Absolutes/col percents

Table 1
Q1. Thinking to the next general election on December 12th, on a scale of 0-10 where 0 is certain not to vote and 10 is certain to vote,
how likely is it that you would go out and vote?
Base: All respondents
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EU Referendum Vote2017 VoteVoting Intention
I voted

toI votedOtherNotOther
I didREMAINtoI didcandidaLiberalConservI willregistecandidaLiberalConserv
notin theLEAVEnotte/GreenPlaidDemocraLabourativenotred tote/GreenPlaidBrexitDemocraLabourative
voteEUthe EUvotepartyPartyCymruSNPUKIPtsPartyPartyvotevotepartyPartyCymruSNPPartytsPartyPartyTotal

25078896027210601185108132635639119523759802092164715492025Unweighted base

2498399092638581680116133624657117525725761952194625702025Weighted base

655946465944386890100430496-*14424691501713314351310Certain to vote    (10)
26%71%71%22%44%75%48%85%77%75%69%76%-5%58%59%82%90%77%78%72%76%65%

2584771715137117067--18-39254862187(9)
10%10%8%7%17%9%3%4%6%8%11%10%--4%11%-3%5%12%10%11%9%

2949603024-110104929--211-11683533139(8)
12%6%7%11%30%7%-1%9%7%8%4%--8%15%-1%8%3%7%6%7%

737258-283431921--22-283131569(7)
3%4%3%3%-3%48%4%3%2%3%3%--8%3%-3%4%1%3%3%3%

411166----1*910--111-216733(6)
1%1%2%2%----1%*1%2%--5%2%11%-1%1%1%1%2%

17203921-3-2492282223-29712681(5)
7%2%4%8%-5%-2%3%7%3%1%1%32%8%4%-2%5%3%3%1%4%

55*1------35-------11411(4)
2%1%**------1%1%-------**1%1%

3477---2--416---*--21114(3)
1%*1%3%---2%--1%*5%---7%--1%**1%

886131-----441212---113-22(2)
3%1%1%5%8%-----1%1%10%11%8%---1%*1%-1%

5327------1262--------10(1)
2%**3%------**5%35%--------*

6641475---1---687---------87Certain not to vote (0)
27%*2%29%---1%---1%75%---------4%

1257638071148541675110123567613-*19634741832074275451705NET: 7-10
50%91%89%43%92%93%100%94%95%93%91%93%-5%78%88%82%98%94%95%92%96%84%

26365528-3-25934242234121181918125NET: 4-6
10%4%6%11%-5%-2%4%7%5%4%1%32%13%6%11%2%6%4%4%3%6%
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Opinion Poll
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Absolutes/col percents

Table 2
Q1. Thinking to the next general election on December 12th, on a scale of 0-10 where 0 is certain not to vote and 10 is certain to vote,
how likely is it that you would go out and vote?
Base: All respondents
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EU Referendum Vote2017 VoteVoting Intention
I voted

toI votedOtherNotOther
I didREMAINtoI didcandidaLiberalConservI willregistecandidaLiberalConserv
notin theLEAVEnotte/GreenPlaidDemocraLabourativenotred tote/GreenPlaidBrexitDemocraLabourative
voteEUthe EUvotepartyPartyCymruSNPUKIPtsPartyPartyvotevotepartyPartyCymruSNPPartytsPartyPartyTotal

2498399092638581680116133624657117525725761952194625702025Weighted base

8219281011--3--91211122-*-1331133NET: 0-3
33%2%3%39%8%--3%--1%2%95%46%8%-7%-1%1%1%*7%

16201819-1-*1114841*5-*--13562Don't know
6%2%2%7%-1%-*1%*2%1%3%16%1%7%-*--3%1%3%

5.609.239.125.088.579.418.519.449.469.369.259.360.513.248.319.189.089.759.359.479.399.528.72Mean

4.181.701.944.152.281.291.521.711.191.371.531.611.052.912.531.322.310.901.411.361.311.122.54Standard deviation
0.270.060.060.260.720.170.460.190.120.120.060.060.101.450.540.160.770.100.100.090.060.050.06Standard error
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ONLINE Fieldwork: 30th to 31st October 2019

Absolutes/col percents

Table 2
Q1. Thinking to the next general election on December 12th, on a scale of 0-10 where 0 is certain not to vote and 10 is certain to vote,
how likely is it that you would go out and vote?
Base: All respondents

Prepared by ORB



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
shire

EastWest&
Pri-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
vatePublicWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

59320411821019915272110138117196611463773284253904102472732252171476918281519Unweighted base

70914312721919514560108143115189661433563044034484112692972011921407217891510Weighted base

23743568770542246613267192311310615016820811585543539239299537Conservative Party
33%30%44%40%36%37%36%43%43%28%36%28%16%32%35%37%37%51%43%29%27%18%28%33%38%36%

20552293962322027444964322210694113109694797758550215207422Labour Party
29%36%23%18%32%22%34%25%31%43%34%48%15%30%31%28%24%17%17%33%37%44%36%30%26%28%

102151539312541619122941234325190603247272120102105207Liberal Democrats
14%10%12%18%16%17%7%15%14%11%15%7%8%10%11%13%20%15%12%16%13%11%15%14%13%14%

8114143922219111219228461464234504533302248894182Brexit Party
11%10%11%18%11%15%16%11%9%17%12%12%3%17%15%10%8%12%17%11%15%11%3%12%12%12%

415----------74241219191318168146353874SNP
6%4%----------52%7%4%5%4%3%7%5%4%7%4%5%5%5%

369811911-45161610626206111541116303262Green Party
5%6%6%5%5%7%-3%3%1%3%2%4%3%2%6%5%1%4%5%2%6%11%4%4%4%

*3----5------*-221-1*11*45Plaid Cymru
*2%----8%------*-1%**-**1%**1%*

7254*2-321-22771542443412820Other candidate/ party
1%1%4%2%*1%-3%1%1%-3%1%2%2%*1%1%1%1%2%1%3%2%1%1%
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Opinion Poll
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Absolutes/col percents

Table 7
Q2. On December 12th there will be a general election in the UK. Which party do you think you will vote for or perhaps you will not vote?
Base: All respondents who say who they will vote for (Turnout Weighted)

Prepared by ORB



EU Referendum Vote2017 VoteVoting Intention
I voted

toI votedOtherNotOther
I didREMAINtoI didcandidaLiberalConservI willregistecandidaLiberalConserv
notin theLEAVEnotte/GreenPlaidDemocraLabourativenotred tote/GreenPlaidBrexitDemocraLabourative
voteEUthe EUvotepartyPartyCymruSNPUKIPtsPartyPartyvotevotepartyPartyCymruSNPPartytsPartyPartyTotal

10764476210165097590112521541--18658771952044325201519Unweighted base

10866972996548872103115502549--20625741822074225371510Weighted base

2510340828*42136832424---------537537Conservative Party
23%15%56%29%9%8%26%1%35%7%6%77%---------100%36%

402988326-4*12336911--------422-422Labour Party
37%45%11%27%-8%6%2%2%3%73%2%--------100%-28%

211652117181--915137-------207--207Liberal Democrats
20%25%3%18%10%17%6%--79%10%7%-------100%--14%

4317612-2225933069------182---182Brexit Party
3%*24%12%-4%30%3%58%2%6%13%------100%---12%

654145-1-64-4-------74----74SNP
6%8%2%5%-1%-90%-3%-------100%----5%

1037156-26-314156---62------62Green Party
9%6%2%6%-55%-4%1%3%3%1%---100%------4%

-4**-13---1-----5-----5Plaid Cymru
-1%**-2%33%---*-----100%-----*

3511242--4243--20-------20Other candidate/ party
3%1%2%2%81%4%--4%2%1%*--100%-------1%
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Absolutes/col percents

Table 8
Q2. On December 12th there will be a general election in the UK. Which party do you think you will vote for or perhaps you will not vote?
Base: All respondents who say who they will vote for (Turnout Weighted)
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